

没有机会外出旅游怎么办?

# 星际动漫邀市民快乐过节

本报泰安9月29日讯(记者 梁敏) 随着“十一”长假的临近,假期怎么过成为不少市民热议的话题,外出旅游带来的交通、住宿等诸多烦恼令许多人望而却步。针对此,泰城星际动漫游乐场假期特地推出多项游乐体验活动,为无意远游的市民提供一个开心娱乐的好去处。

自从开业以来,星际动漫游

乐场就成为不少市民周末休闲的好去处,不少年轻人在这里体验动漫游戏和台球带来的乐趣。而不少家长则带着孩子走入儿童乐园,与小朋友一起快乐嬉戏。“中秋节假期期间,我们见到了很多家长是带着孩子来这里游玩的,很多小朋友对碰碰车流连忘返。‘十一’长假,我们在原来的优惠活动基础上,又推出了

一个水平很高的台球友谊赛,相信凡是到场的顾客都能度过轻松、愉快的一天,也让整个‘十一’长假过得更加精彩。”29日,星际动漫游乐场的值班经理对记者说。作为泰安最大型的室内游乐场,也是国内一流水准的室内游乐场,星际动漫拥有世界最新潮的游艺设备,不但有碰碰车、动漫游戏、滑旱冰和台球室,

还有小孩子喜爱的儿童乐园等项目,整个室内游乐场环境非常舒适、健康。该游乐场以“阳光、健康、绿色游戏”作为经营理念,力求通过游戏的过程让所有顾客的身体得到锻炼,让亲情得到升华,进而了解快乐的本质——健康、亲情。

该店玩家体验团报名活动截止到9月30日,全市3岁—50岁

的市民都可以拨打欢乐热线:0538-6055505报名,可获得价值66元的玩家体验大礼包一份,还能优惠办理会员卡一张。市民可于每天10时至23时,进入游乐场自由选择喜爱的项目。星际动漫游乐场位于泰安银泰大厦(原百货大楼)5楼,乘公交车8路、1路和31路均可抵达,大厦设有地上、地下大型停车场。

## 食乐坊百年酱骨店登陆泰城

用百年文化打造百年美食

本报泰安9月29日讯(记者 李芳芳) 28日刚刚开业的食乐坊百年酱骨家常店,以纯朴的家常风味和地道的秘制烹饪手法广受泰城食客的喜爱,力争用百年文化打造出百年美食。

28日上午11时28分,位于虎山路中段云海饭店院内的食乐坊百年酱骨家常店开业了。开业首日,这家以经营家常菜为主的酒店,靠百年文化、百年传统和百年美食吸引了众多市民前来品尝。酱棒骨、熏酱羊脖、熏酱猪手、东北火靠四样、菜团子……走进刚刚开业的食乐坊百年酱骨特色家常店,在宽敞干净的点菜大厅,明亮的冷藏展示柜里看到的是满眼的地道东北家常菜,让人不由顿时垂涎三尺。“东北炖菜不但好吃还养人,借着食乐坊百年酱骨家常店开业,带着家人过来尝一尝。

吃了这道主打菜——酱棒骨,入口后肉鲜味美,确实地道!”刚刚品尝完东北家常宴的市民黄先生说。

食乐坊百年酱骨家常店总经理袁先生介绍,酒店专门经营家常菜,选用各地天然特色原料,采用中国北方民间传统工艺加工,烹调中追求味道醇厚,注重营养和健康,形成了北方家常风味特色。百年酱骨以几代人传承下来的老汤经过长时间熬制而成,具有口味咸香、口感松软、色泽红润、酱香浓郁等特点。“在百年酱骨店能找到百家口味,但同时又成了独家特色。总之,在这里,你会尝到不一样的家常菜。”袁经理说。

同等菜系的超低价位,成了食乐坊百年酱骨店的优势,酒店所提供的平价酒水,更是让就餐的市民体验到了实惠。



## 开业特价促销

29日,山东省大型数码产品连锁销售企业——亿维数码广场泰安第一家店开业。亿维数码广场泰安店位于银座城市广场对过,主要经营各种品牌电脑、手机等数码产品,不仅可以进行家电以旧换新、电脑下乡活动,许多品牌电脑和数码产品还优惠1000元。图为销售人员正在向顾客介绍一款开业特价品牌电脑。 本报记者 孔红星 摄

## 泰山原浆 近期销量大增

本报泰安9月29日讯(记者 杨璐) 气温下降,火锅成了市民的新宠,而和火锅做拍档的泰山原浆啤酒成了不少市民的不二选择。记者从泰山啤酒获悉,泰山原浆啤酒近段时间的销量大增。

近几天,泰安气温下降,朋友聚会吃个热气腾腾的火锅,成了很多市民选择的就餐方式。但是,火锅吃多了很容易引起肠胃不适,而泰山原浆啤酒富含酵母的营养特点与火锅搭配组合悄然兴起,成了泰城餐饮一道亮丽的风景线。泰城岱宗大街一酒店的销售部经理介绍说,自从中秋节过后,吃火锅的市民越来越多。由于不少市民选择泰山原浆啤酒作为酒类饮品,泰山原浆啤酒的销量较夏日增长了11%。